
64 DISPENSADORES PAPEL CONTINUO  >  TOWEL ROLL DISPENSERS

  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock, reclining front cover. 
  Special roll, delivered by centre/base.
  For rolls up to Ø 130 mm, without 
mandrel, non-precut.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave con frontal abatible.
  Rollo especial dispensado por el 
centro/base.
  Rollos hasta Ø 130 mm sin mandril ni 
precorte.

DISPENSADOR PAPEL MECHA MINI “FUTURA” (MINI-BOX)
“FUTURA” MINI CENTREFEED DISPENSER
AG35000 - AG35500

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG35000 AG35500
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,160 / 1,310 1,160 / 1,310
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 130 130
Rollo Ancho Máx. | Max. Width Roll (mm) 210 210
Rollo Precorte | Precut Roll X X

AG35000
  Acero Inox  
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

AG35500
  Acero Inox  
Brillo
  Bright  
Stainless Steel

295
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Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock, reclining front cover.
  Special roll, dispensed by centre/base.
  Hygiene: use/touch.
  For rolls up to Ø 205 mm.
  Multiple finish options.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave con frontal abatible.
  Rollo dispensado por el centro/base.
  Higiene: usa/toca.
  Rollos hasta Ø 205 mm.
  Varias opciones acabado.

DISPENSADOR PAPEL MECHA “FUTURA” (BOX)
“FUTURA” CENTREFEED DISPENSER
AG45000 - AG45500

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG45000 AG45500
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,475 / 2,745 2,475 / 2,745
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 205 205
Rollo Precorte | Precut Roll X X

AG45500
  Acero Inox  
Brillo
  Bright  
Stainless Steel

AG45000
  Acero Inox  
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

330

240
250

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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234 245 190

Ø21
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65DISPENSADORES TOALLAS DE MANO  >  FOLDED TOWEL DISPENSERS

  Z, V and W–folded towels dispensers.
  Antivandalism.
  Key lock.
  Reclining front cover, content viewer.
  For places with high traffic of people.

  Dispensadores toallas Z, V y W.
  Antivandálicos.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga.
  Lugares de alta rotación.

DISPENSADOR TOALLAS “Z” “CLÁSICA” Y “SMART”
“CLASICA” AND “SMART” FOLDED TOWEL DISPENSER
AH12000 - AH12200 - AH14000 - AH14200 - AH20000

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AH14000
AH14200
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

AH12000
AH12200
  Acero Inox Brillo
  Bright Stainless Steel

AH20000
  Epoxy Blanco
  White Epoxy

358

127
260

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AH25500
  Acero Inox Brillo
  Bright Stainless Steel

AH25000
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

  Z, V and W-folded towels dispensers.
  Antivandalism.
  Key lock.
  Reclining front cover, content viewer.
  Hygienic: prevents cross contamination.
  For places with high traffic of people.

  Dispensadores toallas Z, V y W.
  Antivandálicos.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga.
  Higiénico: sin contaminación cruzada.
  Lugares de alta rotación.

DISPENSADOR TOALLAS “Z” “FUTURA”
“FUTURA” FOLDED TOWEL DISPENSER
AH25000 - AH25500

355

145
277

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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1
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262 134 223

218

Características Técnicas
Technical Characteristics

AH12000
AH12200

AH14000
AH14200 AH20000

Carcasa | Cover Inox / S.Steel Inox / S.Steel Acero / S.Steel
Acabado | Finish Brillo / Bright Satinado / Satin Blanco / White
Pintura  Poliéster | Polyester Paint — — X
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,905 / 2,065 1,920 / 2,075 1,585 / 1,750
Espesor | Thickness (mm) 0,8 0,8 0,8

600 / 400 600 / 400 600 / 400Toallas “C” “Z” y “W” | “C” “Z” and “W” folded hand towels

Características Técnicas | Technical Characteristics AH25000 AH25500
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,710 / 1,930 1,710 / 1,930
Espesor | Thickness (mm) 0,8 0,8

600 / 400 600 / 400Toallas “C” “Z” y “W” | “C” “Z” and “W” folded hand towels
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66 DISPENSADORES TOALLAS DE MANO  >  FOLDED TOWEL DISPENSERS

  Dispenses “C” “Z” folded towel paper.
  Key lock.
  Reclining cover.
  Hygienic: prevents contamination.
  Content viewer.
  For places with medium/high traffic.

  Dispensan toallas higiénicas “C” “Z”.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible.
  Higiénico: evitan contaminación.
  Visor de carga.
  Lugares tráfico medio/alto

DISPENSADOR TOALLAS HIGIÉNICAS “Z” “AZUR”
“AZUR” FOLDED TOILET PAPER DISPENSER
AH70000 - AH71200 - AH71400

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AH70000 AH71200 AH71400 
Carcasa/Acabado | Cover/Finish ABS-Blanco / White-ABS SAN-Azul / Blue-SAN SAN-Fumé / Smoke-SAN
Soporte/Acabado | Support/Finish  ABS-Blanco / White-ABS ABS-Blanco / White-ABS ABS-Blanco / White-ABS
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,540 / 0,625 0,540 / 0,625 0,540 / 0,625
Toallas “Z” “V” “W” | “Z” “V” “W” folded towels  400 400 400

293

145
145

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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  Dispenses “C” “Z” folded toilet paper.
  Key lock.
  Reclining cover.
  Content viewer.
  Hygienic: prevents cross 
contamination.
  For places with medium to high traffic.

  Dispensan toallas higiénicas “C” “Z”.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible.
  Visor de carga
  Higiénico: evita contaminación 
cruzada.
  Lugares tráfico medio/alto.

DISPENSADOR TOALLAS HIGIÉNICAS “Z” “FUTURA”
“FUTURA” FOLDED HAND TOWELS DISPENSER
AH75000 - AH75500

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AH75000 AH75500
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,120 / 1,285 1,120 / 1,285
Espesor | Thickness (mm) 0,8 0,8
Toallas “Z” “V” “W” | “Z” “V” “W” folded towels 400 400 

AH75500
  Acero Inox  
Brillo
  Bright  
Stainless Steel

AH75000
  Acero Inox  
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

293

157
145

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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AH71200
  SAN 
Azul
  Blue 
SAN

AH70000
  ABS 
Blanco
  White 
ABS

AH71400
  SAN 
Fumé
  Smoke 
SAN
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67DISPENSADORES TOALLAS DE MANO  >  FOLDED TOWEL DISPENSERS

  “C” “Z” “V” “W” folded hand towel 
dispensers.  •  Key lock.
  Reclining front cover, content viewer.
  Hygienic: presents cross contamination. 
  For places with high traffic.

  Dispensadores toallas “C” “Z” “V” “W”.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga.
  Higiénico: evitan contaminación cruzada.
  Lugares de alta rotación.

DISPENSADOR TOALLAS “Z” “AZUR”
“AZUR” FOLDED HAND TOWEL DISPENSER
AH33000 - AH33700 - AH34200 - AH34400 - AH38000

AH33700AH33000 AH34200 AH38000AH34400 

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

370
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275

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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AH37300
  ABS 
Plata
  Silver 
ABS

AH37600
  ABS 
Negro
  Black 
ABS

AH37000
  ABS 
Blanco
  White 
ABS

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  “C” “Z” “V” “W” folded hand towel 
dispensers.  •  Key lock.
  Reclining cover.
  Hygienic: prevents cross contamination.
  Content viewer
  For places with high traffic of people.

  Dispensadores toallas “C” “Z” “V” “W”.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible. 
  Higiénico: evitan contaminación cruzada.
  Visor de carga.
  Lugares de alta rotación.

DISPENSADOR TOALLAS “Z” “SMART” Y “SILVER”
“SILVER” AND “SMART” FOLDED HAND TOWEL DISPENSER
AH37000 - AH37300 - AH37600

370

130
275

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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Características Técnicas
Technical Characteristics AH33000 AH33700 AH34200 AH34400 AH38000

Carcasa | Cover ABS ABS Antibac
Antibac ABS SAN SAN ABS

Acabado | Finish  Blanco / White Blanco / White Azul / Blue Fumé / Smoke Niquelado
Nickeled

Peso Neto/Bruto
Net/Gross Weight (Kg) 0,885 / 1,025 0,885 / 1,025 0,885 / 1,025 0,885 / 1,025 0,885 / 1,025

— X — — —

600 / 400 600 / 400 600 / 400 600 / 400 600 / 400Toallas “Z”, “V” y “W”
“Z”, “V” and “W” folded hand towels

Antibacteriano | Antibacterial

Características Técnicas | Technical Characteristics AH37000 AH37300 AH37600
Carcasa | Cover ABS ABS ABS
Acabado | Finish Blanco / White Plata / Silver Negro / Black
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,680 / 0,810 0,680 / 0,810 0,680 / 0,810

600 / 400 600 / 400 600 / 400
Toallas “Z”, “V” y “W”
“Z”, “V” and “W” folded hand towels
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68

AG47050 / AG47350  
AG47650 
Accesorio Estrangulador 
Papel perforado / 
Strangler Accesory for 
Perforated Paper.

DISPENSADORES TOALLAS DE MANO  >  FOLDED TOWEL DISPENSERS

  Dispensers Z folded toilet paper.
  Key lock.
  Reclining cover.
  Hygienic: prevents contamination.
  Content viewer.
  For places with medium/high traffic.
  “Low Cost” range of products 
(AH77000/77600)

  Dispensan toallas Z.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible.
  Higiénico: evitan contaminación.
  Visor de carga.
  Lugares tráfico medio/alto.
  Línea económica “Low Cost” 
(AH77000/77600)

DISPENSADOR TOALLAS HIGIÉNICAS “Z” “SILVER” Y “SMART”
“SILVER” AND “SMART” FOLDED TOILET DISPENSER
AH77000 - AH77300 - AH77600

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AH77000 AH77300 AH77600 
Carcasa/Acabado | Cover/Finish ABS-Blanco / White-ABS ABS-Plata / Silver-ABS ABS-Negro / Black-ABS
Soporte/Acabado | Support/Finish  ABS-Blanco / White-ABS ABS-Blanco / White-ABS ABS-Blanco / White-ABS
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,425 / 0,515 0,425 / 0,515 0,425 / 0,515
Toallas “Z” “V” “W” | “Z” “V” “W” folded towels  400 400 400
Toallas “Z” “V” “W” | “Z” “V” “W” folded towels (mm) 95 x 125 95 x 125 95 x 125

AH77300
  ABS 
Plata
  Silver 
ABS

AH77000
  ABS 
Blanco
  White 
ABS

AH77600
  ABS 
Negro
  Black 
ABS

• FIJACIÓN: 3 tornillos + 3 tacos (incluidos). | FIXING: 3 screws + 3 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics
AG47000
AG47300
AG47600

AG47050
AG47350
AG47650

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,755 / 0,950 0,755 / 0,950
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 205 205
Rollo Ancho Máx. | Max. Width Roll (mm) 230 230
Rollo sin Precorte | Non Precut Roll X X

AG47300
AG47350
  ABS  
Plata
  Silver  
ABS

AG47600
AG47650
  ABS  
Negro
  Black  
ABS

AG47000 
AG47050
  ABS  
Blanco
  White  
ABS

2
2
9

  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock.
  Reclining front cover with content viewer.
  Roll delivered by base/centre.
  For rolls up to Ø 200 mm, without 
mandrel, non-perforated.
  AG47050 - AG47350 - AG47650:  
With Strangler accesory for perforated paper.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga. 
  Rollo dispensado por el centro/base.
  Rollos hasta Ø 200 mm sin mandril ni 
precorte.
  AG47050 - AG47350 - AG47650:  
Con Accesorio estrangulador. Papel perforado.

DISPENSADOR CENTRAL “SILVER” Y “SMART”
“SILVER” AND “SMART” CENTREFEED DISPENSER
AG47000 - AG47050 - AG47300 - AG47350 - AG47600 - AG47650

335

245
240

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

2
2
2

3
3
4

230 230 176
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60,5
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Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:
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2
8
6
,5

1
2
5

3
0

145,1 121,1 60

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



69DISPENSADORES PAPEL CONTINUO  >  TOWEL ROLL DISPENSERS

  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock, reclining front cover.
  Special roll dispensed by centre/base.
  Hygiene: use/touch.
  For rolls up to Ø 205 mm, without 
mandrel.
  Multiple options: White, Blue, Smoke, 
Antibacterial, Precut.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave con frontal abatible.
  Rollo especial dispensado por el 
centro/base.
  Higiene: usa/toca.
  Rollos hasta Ø 205 mm sin mandril. 
  Múltiples opciones: Blanco, Azul, 
Fumé, Antibacteriano, Precorte.

DISPENSADOR PAPEL MECHA “AZUR” (BOX)
“AZUR” CENTREFEED DISPENSER
AG40000 - AG40700 - AG41200 - AG41400 - AG42000 - AG43000

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AG40700
  ABS Antibac Blanco
  White Antibac ABS

AG40000
  ABS Blanco
  White ABS

AG41200 
  ABS Azul
  Blue ABS

AG41400 
  ABS Fumé
  Smoke ABS

AG42000 - AG43000 
Mecanismo Regulador / Regulatory Mechanism
Papel perforado / Perforated paper

AG42000 
  ABS Blanco
  White ABS

AG43000 
  ABS Fumé
  Smoke ABS

Características Técnicas | Technical Characteristics AG40000 AG40700 AG41200 AG41400 AG42000 AG43000
Peso Neto | Net Weight (Kg) 1,235 1,235 1,235 1,235 1,360 1,360
Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 1,490 1,490 1,490 1,490 1,555 1,555
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 205 205 205 205 205 205
Bobina precortada | Precut Roll — — — — X X
Mecanismo regulador | Regulatory Mechanism — — — — X X
Antibacteriano | Antibacterial — X — — — —

355

245
240

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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70 DISPENSADORES PAPEL CONTINUO  >  TOWEL ROLL DISPENSERS

  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock.
  Special roll dispensed by centre/base.
  Hygiene: use/touch.
  Rolls up to 205 Ø, non mandrel, 
non-perforated.
  Tapered shape.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave.
  Rollo dispensado por centro/base.
  Higiene: usa/toca.
  Rollos hasta Ø 205 mm sin mandril ni 
precorte.
  Forma troncocónica.

DISPENSADOR PAPEL MECHA “CLÁSICA” (BOX)
“CLASICA” CENTREFEED DISPENSER
AG20020 - AG21050

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AG21050
  ABS 
Fumé
  Smoke 
ABS

AG20020
  ABS 
Blanca
  White 
ABS

Características Técnicas | Technical Characteristics AG20020 AG21050

Base y Soporte Pared | Base and wall support ABS Blanca
White ABS

ABS Blanca
White ABS

Carcasa | Cover ABS Blanca
White ABS

ABS Fumé
Smoke ABS

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,025 / 1,295 1,025 / 1,295
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 205 205
Rollo Precorte | Precut Roll (mm) X X

375

265
265

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

3
6
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  Centrefeed towel roll dispensers.
  Key lock, reclining front cover. 
  Special roll, delivered by centre / base.
  For rolls up to Ø 130 mm, without 
mandrel, non-perforated.

  Dispensadores central rollo papel.
  Cerradura con llave con frontal abatible.
  Rollo dispensado por el centro/base.
  Rollos hasta Ø 130 mm sin mandril ni 
precorte.

DISPENSADOR PAPEL MECHA MINI “AZUR” (MINI-BOX)
“AZUR” MINI CENTREFEED DISPENSER
AG32000 - AG33200 - AG33400

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG32000 AG33200 AG33400 
Carcasa | Cover ABS Blanca / White ABS SAN Azul / Blue SAN SAN Fumé / Smoke SAN
Base y Soporte Pared | Base and Wall Support ABS Blanca / White ABS ABS Blanca / White ABS ABS Blanca / White ABS
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,615 / 0,710 0,615 / 0,710 0,615 / 0,710
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 130 130 130
Rollo Ancho Máx. | Max. Width Roll (mm) 210 210 210
Rollo Precorte | Precut Roll (mm) X X X

295

145
145

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

2
1
1

2
8
7

21

140 143 108

AG33200
  SAN 
Azul
  Blue 
SAN

AG32000
  ABS 
Blanco
  White 
ABS

AG33400
  SAN 
Fumé
  Smoke 
SAN
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71DISPENSADORES PAPEL CONTINUO  >  TOWEL ROLL DISPENSERS

  Towel roll dispensers.
  Operated by means of lever.
  Key lock.
  Savings and hygiene.
  Reclining cover, content viewer.
  Internal cutter protected.

  Dispensadores rollo papel continuo.
  Por accionamiento palanca.
  Cerradura con llave.
  Economía e higiene.
  Frontal abatible, con visor de carga.
  Cuchilla interior protegida.

DISPENSADOR PALANCA “AZUR”
“AZUR” LEVER ACTIVATED ROLL TOWEL DISPENSER
AG15500 - AG16500 - AG14800

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG15500 AG16500 AG14800
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,300 / 2,960 2,300 / 2,960 2,300 / 2,960
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 220 220 220
Rollo Ancho Máx. | Max. Width Roll (mm) 200 200 200
Mandril Ø Rollo | Roll Ø Mandrel (mm) 35 / 45 35 / 45 35 / 45
Servicio | Service (mm) 240 / 360 240 / 360 240 / 360

AG16500
  ABS  

Blanco
  White 

ABS

AG15500
  SAN  

Fumé
  Smoke 

SAN

AG14800
  ABS 

Niquelado
  Nickeled 

ABS

380

280
315

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

  Towel roll dispensers.
  Activates by approaching hands.
  Suitable for power or batteries.
  Savings and higiene: use/touch.
  Key lock.
  Reclining cover with content viewer.

  Dispensadores rollo papel continuo.
  Por aproximación de manos.
  Alimentación por baterías o red.
  Economía e higiene: usa/toca.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga.

DISPENSADOR AUTOMÁTICO “AZUR”
“AZUR” SENSOR ROLL TOWEL DISPENSER
AG17550 - AG18550 - AG19800

l Baterías: 4 “D” LR20.
l Refs: AG17550/18550/19800 se activan si no hay 

papel expuesto.
l Servicios regulables: 240 o 360 mm.
l Adaptador mandril Ø 35/45 incluido.

l Batteries: 4 “D” LR20.
l Refs: AG17550/18550/19800 only operates 

when there is no paper showed.
l Adjustable services: 240 or 360 mm.
l Mandril adapter Ø 35/45 mm included.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG17550 AG18550 AG19800
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,465 / 3,055 2,465 / 3,055 2,465 / 3,055
Rollo Ø Máx. | Max. Ø Roll (mm) 220 220 220
Rollo Ancho Máx. | Max. Width Roll (mm) 200 200 200
Mandril Ø Rollo | Roll Ø Mandrel (mm) 35 / 45 35 / 45 35 / 45
Servicio | Service (mm) 240 / 360 240 / 360 240 / 360

•  FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). 
FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AG19800
  ABS 

Níquelado
  Nickeled 

ABS

AG17550
  ABS  

Blanca
  White 

ABS

AG18550
  SAN  

Fumé
  Smoke 

SAN

380

275
315

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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72 DISPENSADORES PAPEL CONTINUO  >  TOWEL ROLL DISPENSERS

  Dispenses precut towels, 27 cm long.
  Requires special not perforated paper.
  Manual operation of paper, exclusively.
  Maximum hygiene: use/touch.
  Prevents cross-contamination.
  Internal cutter made of tempered steel.
  Security side wheel.
  Key lock.
  Reclining front cover, content viewer.
  Maximum diameter of roll: 210 mm.
  Roll: 210 mm  maximum – 191 mm 
minimum.
  Reduced cost, paper saving.
  Mandrel: 36 Ø minimum, 45 mm 
maximum.
  Easy and quick to refill.
  Latest technology in paper dispensers.
  For places with high traffic of people.
  Several finish options available: White, 
Smoked, Black, Nickel, Stainless 
Steel, Silver.

  Dispensan servicios precortados de 
27 cm.
  Requieren papel especial 
autocortante.
  Acción manual sobre el papel, 
exclusivamente.
  Máxima higiene: usa/toca.
  Evitan contaminación cruzada.
  Cuchilla interior de acero templado.
  Rueda de seguridad lateral.
  Cerradura con llave.
  Frontal abatible con visor de carga.
  Diámetro máximo bobina 210 mm.
  Bobina ancho máximo 210 y mínimo 
191 mm.
  Economía de uso y consumo de papel.
  Mandril Ø mínimo 36 y máximo 45 mm.
  Recarga fácil y rápida.
  Última tecnología de Dispensadores.
  Para lugares con alta rotación.
  Varias opciones de acabado: Blanco, 
Fumé, Negro, Níquel, Inox, Plata.

DISPENSADOR AUTOCORTANTE
“AZUR” AUTOCUT DISPENSER
AG56000 - AG56300 - AG56600 - AG57000 - AG58000 - AG59000 - AG59500

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AG56000 AG56300 AG56600 AG57000 AG58000 AG59000 AG59500
Peso Neto | Net Weight (Kg) 2,030 2,030 2,030 2,030 2,030 3,295 3,295
Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 2,505 2,505 2,505 2,505 2,505 3,770 3,770
Bobina Ø Máx. | Max. Ø Jumbo Roll (mm) 210 210 210 210 210 210 210
Bobina Ancho Máx. | Jumbo Roll Max. Width (mm) 210 210 210 210 210 210 210
Bobina Ancho Min. | Jumbo Roll Min. Width (mm) 191 191 191 191 191 191 191
Mandril Ø Máx./Min | Mandrel: Ø Max./Min (mm) 45 / 36 45 / 36 45 / 36 45 / 36 45 / 36 45 / 36 45 / 36
Servicios | Services (mm) 270 270 270 270 270 270 270 

AG56000
  ABS Blanco
  White ABS

AG56300
  ABS Plata
  Silver ABS

AG56600
  ABS Negro
  Black ABS

AG57000
  ABS Fumé
  Smoke ABS

AG58000
  ABS Niquelado
  Nickeled ABS

AG59000
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

AG59500
  Acero Inox Brillo
  Bright Stainless Steel

395

250
300

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)
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73DISPENSADOR TOALLAS FACIALES  >  FACIAL TISSUE DISPENSERS

  Wall/table top facial tissues dispensers.
  Detachable casing.
  Tissues delivered by upper opening.
  Designed for standard packages.
  Luxurious and ornamental.
  (FUTURA) Stainless Steel, bright of 
satin finish.
  (AZUR) White ABS or Chromed, Blue 
or Smoked SAN.
  Can be customized, the Stainless 
Steel.

  Dispensadores sobremesa o pared de 
toallas faciales.
  Carcasa superior desmontable.
  Dispensan por parte superior.
  Diseñados para alojar estuche 
standard.
  Lujosos y decorativos.
  En Acero Inox., brillo o satinado 
(FUTURA).
  En ABS Blanco o Cromado, SAN Azul 
o Fumé.
  Posibilidad particularización.

DISPENSADOR FACIALES “AZUR/FUTURA”
“AZUR/FUTURA” FACIAL TISSUES DISPENSER
AH60000 - AH61200 - AH61400 - AH65000 (AZUR) / AH66000 - AH66500 (FUTURA)

• FIJACIÓN: Sobremesa o pared 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). 
FIXING: Tabel our wall 2 screws + 2 wall plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AH61400
  SAN Fumé
  Smoke SAN

AH65000
  Cromado
  Chromed

AH61200
  SAN Azul
  Blue SAN

AH60000
  ABS Blanco
  White ABS

AZUR

AH66500
  Acero Inox Brillo
  Bright Stainless Steel

AH66000 
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

FUTURA

165

440
290

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Características Técnicas | Technical Characteristics AH60000 AH61200 AH61400 AH65000 AH66000 AH66500
Carcasa | Cover ABS SAN SAN SAN Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Blanco / White Azul / Blue Fumé / Smoke Cromado 
Chromed Satinado / Satin Brillo / Bright

Base | Base ABS  ABS ABS ABS ABS ABS
Acabado | Finish Blanco / White  Blanco / White Blanco / White Gris / Grey Gris / Grey  Gris / Grey 
Peso Neto | Net Weight  (Kg) 0,295 0,295 0,295 0,295 0,460 0,460
Peso Bruto | Gross Weight  (Kg) 2,125 (6 u.) 2,125 (6 u.) 2,125 (6 u.) 2,125 (6 u.) 0,550 0,550
Nº Faciales | Facial Towels  100  100 100 100 100 100
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135 67

60
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74 SERVILLETEROS  >  NAPKIN DISPENSERS

  Z, V, W fold napkin dispensers.
  Disassemble pushing on both sides.
  Anti-slip rubber pads.
  Internal spring to adjust.
  Massive use and sale. Colours 
depending on quantity ordered.

  Dispensadores de servilletas “Z”,“V”,“W”.
  Desmontables por presión lateral.
  Tacos goma antideslizante.
  Resorte inferior para ajuste.
  Uso y venta masiva. Colores s/cantidad.

DISPENSADOR TOALLAS DE MANO Y SERVILLETAS
HAND TOWELS AND NAPKINS DISPENSER
AH52000 - AH52600 - AH52800

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AH52000 AH52600 AH52800  
Carcasa/Acabado | Cover/Finish ABS Blanco/White   ABS Negro/Black  ABS Niquelado/Nickeled
Base/Acabado | Base/Finish ABS Negro/Black   ABS Negro/Black  ABS Negro/Black
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,500 / 0,705 0,500 / 0,705 0,500 / 0,705
Máx. “Z” | Max. “Z” (mm) 24x24   24x24  24x24
Máx. “W” | Máx. “W” (mm) 32x24   32x24  32x24
Nº Servilletas | Napkins  250    250  250

193

126
280

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

273

1
8
5

187
2

118

”LUXE”

  Napkin dispenser, mini-service
  Bicolour ABS
  Double sided load, napkins also 
dispensed by both sides
  Internal spring to adjust napkins
  Anti-slip rubber pads on base
  Massive use and sale: colours/
quantity.
  Promotion under minimum order 
quantity.

  Dispensador servilletas mini-servicio.
  ABS bicolor.
  Carga y dispensa servilletas por 
ambos lados.
  Resorte interior para ajuste.
  Tacos goma en base antideslizante.
  Uso y venta masiva: colores/cantidad.
  Promoción con cantidad mínima.

DISPENSADOR SERVILLETAS “AZUR”
“AZUR” NAPKIN DISPENSER
AH50000

• EMBALAJE: 30 u. | PACKAGING: 30 u.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AH50000
Carcasa | Cover ABS
Acabado | Finish Gris / Grey
Base | Base ABS
Acabado | Finish Negro / Black
Peso Neto/Bruto (Kg) 0,135
Net/Gross Weight (Kg) 8,110 (30 u.)   
Nº Servilletas | Napkins 100

320

520
360

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

1
3
2

95 112

70

93

73 89

Ø11

”CLASSIC”

AH52000
  ABS  

Blanco
  White 

ABS

AH52600
  ABS  

Negro
  Black 

ABS

AH52800
  ABS 

Niquelado
  Nickeled 

ABS
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75SERVILLETEROS  >  NAPKIN DISPENSERS

  Cover, case and base made ABS.

  Swivel cover, hinges “Clip” closing 
system.

  Equipped with spring  to adjust 
napkins gradually.

  Sides for advertising, made of 
transparent SAN.

  Four non-slip rubber pads.

  Capacity: 200 “Z”-Fold napkins, 16x20 
/ 10x20 cm.

  Napkins dispensed by central 
longitudinal opening at cover.

  Light colour to hide the paper refill.

  Free choice of colour for large orders.

  Tapa, carcasa y base en ABS color.

  Tapa abatible, bisagras laterales y 
cierre “Clip”.

  Base interior con resorte para ajuste 
progresivo de las servilletas

  Laterales publicitarios en SAN 
transparente.

  Cuatro tacos de goma antideslizantes.

  Capacidad para 200 servilletas “Z” de 
16x20 / 10x20 cm.

  Dispensa servilletas por abertura 
longitudinal central en la tapa.

  Color claro disimula efecto pelusa.

  Posibilidad elección color para 
grandes cantidades.

SERVILLETERO RECTANGULAR “STANDARD”
SERVILLETERO CUADRADO “STANDARD”
“STANDARD” RECTANGULAR NAPKIN DISPENSERS
“STANDARD” SQUARED NAPKIN DISPENSERS
AH53000B - AH53000N - AH53000Z - AH54000B - AH54000N - AH54000Z

• EMBALAJE: AH53000 = 12 u.; AH54000 = 24 u. | PACKAGING: AH53000 = 12 u.; 
AH54000 = 24 u.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp 
cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas
Technical Characteristics

AH53000B AH53000N AH53000Z AH54000B AH54000N AH54000Z

Carcasa | Cover ABS ABS ABS ABS ABS ABS
Acabado | Finish  Blanco / White Negro / Black Azul / Blue Blanco / White Negro / Black Azul / Blue
Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,435 / 5,845 (12u) 435 / 5,845 (12u) 435 / 5,845 (12u) 0,355 / 9,580 (24u) 0,355 / 9,580 (24u) 0,355 / 9,580 (24u)
Nº Servilletas | Napkins 200 200 200 200 200 200
Servilletas | Napkins (cm) 16 x 20 16 x 20 16 x 20 11 x 20 11 x 20 11 x 20

1
4
8

3
1

145

194 140

1
4
8

30

140 140

101

AH53000B
  ABS Blanco
  White ABS

AH54000B
  ABS Blanco
  White ABS

AH53000N
  ABS Negro
  Black ABS

AH54000N
  ABS Negro
  Black ABS

AH53000Z
  ABS Azul
  Blue ABS

AH54000Z
  ABS Azul
  Blue ABS

AH53000

AH54000
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